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a 2016. év meghatározó indikátorai: 
 

 

 

 

1 szervezet 

25 fő dolgozó (menedzsmenttől a portásig) – 14 főállású alkalmazott 

6700 nm 

3 játszóhely 

15 próbaterem 

1 képzőművészeti galéria 

57 alkotó-és előadó-művész formáció 

3 saját pályázat és ernyő-projekt 

170 befogadott előadás 

12 befogadott bemutató 

320 saját előadás a fővárosban és vidéken egyaránt 

40.000 néző a FÜGE produkcióin és a Jurányi Ház előadásain 
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A FÜGE (Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület) 2006-ban alakult elsősorban a 

független előadó-művészeti szervezetek és művészek segítésére és támogatására, 2010. óta 

regisztrált közhasznú előadó-művészeti és érdekképviseleti szervezet. 

Működésünket tekintve a szervezet a kezdetektől fogva több funkciót lát el: ernyőszervezet 

és produkciós szervezet is egyben, hiszen tagjaink részére közös projektekben, 

pályázatokban való részvételt biztosítunk, ugyanakkor saját, önálló produkciókat 

illetve koprodukciókat is létrehozunk. Mottónk az együttműködés és partnerség: 

függetlenül egymással. Kiindulópont mindig az adott projekt vagy produkció 

megvalósítása, ehhez keressük és találjuk meg a megfelelő partnereket (alkotókat, 

intézményeket, támogatókat). 

Célunk, hogy az „ernyőnk” alá csatlakozott egyéni alkotók és alkotói csoportok 

munkáját hatékonyabb fellépéssel, profi menedzsmenti és szervezeti 

háttérrel segítsük. Fontosnak tartjuk az együttműködést a független színházi kultúrát 

befogadó játszóhelyekkel, jelenleg repertoáron tartott előadásaink Budapest különböző 

színházi tereiben (Mu, Trafó, Szkéné, Átrium) is megtalálhatók, emellett hiszünk a 

kőszínházakkal való együttműködésben (Budapest Bábszínház, Vígszínház, Katona József 

Színház) és a mobilitásban, vidéki játszóhelyek bevonásában (Reök Palota-Szeged, Miskolci 

Nemzeti Színház, Veszprémi Petőfi Színház, Pécsi Zsolnay Központ, Vörösmarty Színház, 

Weöres Sándor Színház). 

2012 őszén nyitottuk meg a Jurányi Produkciós Közösségi Inkubátorházat, ahova 

mára már több mint ötven szervezet költözött be, köztük közel 20 regisztrált előadó-

művészeti szervezet, számos alkotó- és vizuális művészeti csoport valamint egyéb civil 

szervezet. 

Az egykori középiskola mintegy 6700 négyzetméteres impozáns épületében irodák, 

próbatermek, raktárak valamint két színházterem, egy stúdió, egy galéria és egy 

kávézó áll az előadó- és alkotóművészek valamint az idelátogató közönség szolgálatára. 

A Jurányi létrehozásával az volt a célunk, hogy egy stabil, közös otthont találjunk az 

egyre inkább széteső független színházi és alkotóművészeti szektornak, bízva abban, 

hogy az egy fedél alatti együttes munka, még termékenyebben sarkallja az alkotókat 

az összefogásra, a közös produkciók létrehozására. Másrészt szerettünk volna 

kialakítani a budai miliőben egy olyan kulturális centrumot, egy „kortárs művházat”, 

ahol a színházbarát fiatalok akár csak egy kávé mellett vagy egy színházi előadáson 

szívesen eltöltenek pár órát, ezáltal aktív közösségi élettel töltve meg újra az 

elhagyott oktatási intézményt. 

Idén már ÖT évesek, ebben az érett fázisban már bátran mondhatjuk, hogy a fenti két cél 

megvalósult. 

 

*** 

 

 

A FÜGE produkciós működésének és koncepciójának meghatározó ismérvei: elismert, egyéni 

színházi alkotók terveinek megvalósítása, fiatal pályakezdő alkotók és alkotói 

csoportok felkarolása, együttműködés produkciós társulatokkal, befogadó-helyekkel 

valamint kőszínházakkal – mindezen tényezők együttesen járulnak hozzá a változatos 

ugyanakkor egységesen minőségi munka biztosításához. 

A FÜGE produkciói rendszerint aktuális társadalmi témákat, közéleti problematikákat 

érintenek és dolgoznak fel: a diszkriminációt (Újvilág), a lányanyaságot és a családon belüli 

erőszakot (Egyasszony), a politikai korrupciót és idegengyűlöletet (Bányavakság), a pedofíliát 

és alkoholizmust (Bányavíz), a holocaust eseményeit (A Dohány utcai seriff), a fiatal 
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pályakezdők érvényesülési lehetőségeit (Mindegy), a hatalom kérdéskörét (Caligula 

helytartója). 

A repertoár műsorok zöme kortárs magyar darab (Vinnai András, Szabó Borbála, Závada 

Pál, Kárpáti Péter, Székely Csaba, Németh Ákos, Pass Andrea, Péterfy-Novák Éva tollából), de 

ezeken kívül helyet kaptak klasszikus egyetemes drámák adaptációi is (pl. Osztrovszkij: 

Jövedelmező állás, Kleist: A heilbronni Katica, Weddekind: Lulu, PatrickSüskind: A nagybőgő, 

Gogol: Egy őrült naplója) 

 

A FÜGE Produkció 2016. évi bemutatói és repertoárja: 

 

A 2016-os pályázati évben hét új bemutatót tartottunk, volt köztük fizikai színház, 

dokumentumszínház, bábelőadás és monodráma is. A Budapest Főváros Önkormányzatával 

közösen elindított Staféta Pályázat keretén belül került bemutatásra Pass Andrea első, 

felnőtteknek írt darabja a Napraforgó, mely többek között arról mesél, hogy milyen hatással 

vannak a szülők elhibázott döntései és elfojtott problémái a gyerekeik életére, illetve Kálmán 

Eszter A hattyúk tava motívumaira épülő, a báb- és táncművészet eszközeit alkalmazó A tó 

című rendezése. A TITÁNium Pályázatnak köszönhetően hozhatta létre Widder Kristóf a 

Krasznahorkai-szövegek ihlette Mindegy című koreográfiáját, illetve Kelemen Kristóf a fiatal 

pályakezdők nehézségeiről szóló Miközben ezt a címet olvassák, mi magukról beszélünk 

című dokumentum színházi előadást. Fontosnak tartjuk, hogy a TITÁNiumon kívül is segítsünk 

a pályakezdő fiataloknak, így például Fehér Balázs Benőt Benedict Wells A fura c. művének 

színpadra állításában támogattuk. A tavalyi évben új kortárs magyar dráma született 

Németh Ákos tollából, a Prostitúció című előadásban a Nemzeti Színház színésznője, Tompos 

Kátya és a Katona József Színház színésze, Kocsis Gergely azt vizsgálja, hogy mi minden 

bocsátható áruba. A nyáron került bemutatásra Bodó Viktor rendezésében, Keresztes Tamással 

a főszerepben Gogol Egy őrült naplója, mely rögtön elnyerte a Thealter Fesztivál Kritikus-

díját.  

Továbbra is repertoáron futottak koprodukcióink a Dumaszínházzal: A szerelem 

zsoldosaiban Bata Éva és Vinnai András a párkapcsolat legmagasabb csúcsait és legmélyebb 

bugyrait járja be, a Vidor és a Humorfesztivál-díjas Elhanyagolt férfiszépségek a physical 

comedy műfajának első hazai kísérlete, a 40! avagy véges élet  az öregedésnek, A férfiak 

szexuális világa a férfivágyaknak,  a Kaputt a halálnak, a Szóvirágok pedig a túlzott 

nyelvművelésnek állít görbe tükröt. Az Orlai Produkciós Irodával közösen létrehozott 

előadásainkat is műsoron tartottuk: Tenki Rénka az Egyasszonyban nyújtott alakításáért 

Színikritikusok Díjat kapott, Ötvös András pedig már túl van a 100. A csemege pultos 

naplóján. 

Több mint hetvenszer játszotta már a Titkos Társulat Kárpáti Péter A Pitbull cselekedetei 

darabját, Szikszai Rémusz Caligula helytartója című rendezése pedig 2011 óta látható a 

Szkéné Színházban. A Szkénében mai napig műsoron vannak más Fügés előadások is, például 

Székely Csaba trilógiájának két darabja, a Bányavakság és a Bányavíz, illetve a Vádli 

Színházi Alkalmazás Rosencrantz és Guildenstern halott, Emberszag és I. Erzsébet 

előadása, melynek főszereplője Fodor Tamás 2014-ben Színikritikusok Díjban részesült. Két, 

fiatal rendezők által létrehozott produkciónk fut a Thália Színházban: Radnai Márk Vinnai 

András Garzonpánik, Hídvégi Nóra pedig a kortárs orosz szerző, Ulickaja novelláját vitte 

színpadra Rövid címmel. Az orosz irodalomhoz nyúlt Laboda Kornél is, akinek karamazov 

című rendezését 2012 óta tartja repertoáron a MU Színház, a Titkos Társulat Két nő című 

produkciója fut sikeresen a Trafóban. 

A Jurányiban játszottuk 2016-ban a Kaposvári Egyetemmel közösön készült, a holocaust 

témájú A Dohány utca seriffet, a Mentőcsónak Egységgel létrejött diszkriminációról szóló 
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Újvilágot, Szabó Borbála Szülői értekezlet című drámáját, illetve A nagybőgőt, melyben 

Klem Viktor a magány, az utolsó sorba taszítottság és a változásra való képtelenség 

problémáját járta körül. 

 

A JURÁNYI Ház 2016. évi bemutatói és repertoárja: 

 

A Jurányi PRODUKCIÓS KÖZÖSSÉGI INKUBÁTORház – ahogy a teljes neve is utal rá – egy 

összetett intézményi modell. Egyik legfontosabb szerepe, hogy INKUBÁTOR, ami részben a 

már fent kifejtett „ernyőszervezeti” működésben realizálódik, részben pedig abban, hogy több 

mint 50 szervezet, köztük 14 előadó-művészeti szervezetnek biztosít infrastruktúrát a napi 

működéshez. 

PRODUKCIÓS, mert elsősorban nem játszóhely, vagy legalábbis több annál, hiszen a házban 

élő-dolgozó színházi és táncszervezetek számára biztosít állandó próba lehetőséget. 

KÖZÖSSÉGI, mert nyitott műhelyként működik, állandó programokat biztosítva a civil 

közönség számára a kreatív gyerekfoglalkozástól az akrobatikus mozgásórán át a színházi 

előadásig. 

Megnyitásakor a Jurányi nem akart egy újabb fővárosi játszóhely lenni, hanem egy 

olyan alkotói és kreatív bázis, ahol nem egy visszatérő repertoárral, hanem változatos 

művészeti és közösségi programokkal találkozhatnak a látogatók. 

Ugyanakkor, mint mindig eddigi működésünk során, most is figyelembe kellett vennünk a 

független terület valamint a nézők igényeit és ahhoz képest módosítanunk némiképp az 

előzetes elképzeléseken. Ennek következtében 2016. évben a műsor tervezésénél az alábbi 

szempontok domináltak: 

 

1. új produkciók gyártása, a próbától a munkabemutatóig (max. havi 2 új bemutató) 

– elsősorban a Házban dolgozó előadó-művészeti szervezetek valamint fiatal 

színházi alkotók számára 

2. a Jurányiban dolgozó valamint a FÜGÉvel koprodukáló színházi csapatok 

előadásainak repertoáron tartása (havi 25 – 30 előadás) 

A repertoár az alábbi független színházi csapatok előadásaiból áll össze: 

3. egyéb, egyszeri alkalommal befogadott művészeti projektek, fesztiválok, vidéki és 

külföldi vendégjátékok (havi 1-2 program) 

 

Ebben a konstrukcióban havi 35 nyilvános előadásunk, átlag havi egy új bemutatónk, 

havi két próbafolyamatunk és havi 1 vagy 2 meghívott művészeti projektünk volt a 

Ház különböző játszóhelyein (Nagyterem, Kamaraterem, Stúdió). 

 

 

 

 

2016-ban számos új bemutatót fogadtunk be a Jurányi házban is: a Mentőcsónak Egység két 

színházi társasjátékot hozott létre, a bevándorlás tematikájú Menekülj okosan!-t, és a 

hajléktalan kérdést tárgyaló Cím nélkült, illetve a Diákcsoportjukkal bemutatták a Pokolra 

kell annak menni című produkciót is. A k2 Színház Ascher Tamás rendezésében mutatta be a 

fantasy műfajú Át az ingoványon című előadást, a HOPPart Társulat Keszég Lászlót hívta 

meg vendégrendezőül az Árpád-ház című produkciójukhoz, a Tünet Együttes pedig Ördög 

Tamást kérte fel a Négy fal között című darab megrendezésére. Állandó nyári programnak 

számít a legendás Horvai-Máté osztály, azaz az AlkalMáté Trupp produkciója, akik idén 

Mészáros Béla életéről meséltek. Újdonságnak számít Soós Attila Woolf-adaptációja, az 
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Orlando, Bodó Viktor Egy őrült naplója, a Stereo Akt Etikett, illetve Kálmán Eszter a báb- 

és táncművészet technikáit ötvöző A tó című rendezései is. Új magyar drámaként került 

bemutatásra Pass Andrea Napraforgó és Németh Ákos Prostitúció darabja. Új 

gyerekelőadással is bővült a repertoárunk, Tengely Gábor a HOPPart Társulatával A csúnya 

kacsát állította színpadra. 

Számos új bemutatónak szolgáltunk próbahelyéül, például a Szkéné Színházban látható 

Kutyaharapásnak és Halott embernek, a Trafó műsorán szereplő Miközben ezt a címet 

olvassák, mi magukról beszélünknek, illetve a Pesti Barokk, Hernádi Pont, Bocs, félrement 

Orlai Produkciós előadásoknak.  

 

Repertoárunkat a változatosság és a kísérletezés jegyében szervezzük. Gyerek- és ifjúsági 

programjainkat a Szamárfül Projekt (Bazsó és Borka, Téli mesék, Brub, avagy egy zokni, 

aminek párja nincs), a Tünet Együttes (Kucok), a HOPPart Társulat – Vaskakas Bábszínház (A 

csúnya kacsa), Góbi Rita (Füled érjen bokáig) és a Mentőcsónak Egység (Újvilág, Szociopoly) 

előadásai színesítik, melyek között az egészen kicsiktől kezdve a tizenéves korosztályig 

mindenki talál kedvére valót. Továbbra is repertoáron futnak a Dumaszínházzal készült 

koprodukcióink, az Elhanyagolt férfiszépségek Újvári Milánnal és Andrássy Mátéval, A szerelem 

zsoldosai Bata Évával és Vinnai Andrással, a 40! avagy véges élet Stefanovics Angélával, Bánki 

Gergellyel, Keszég Lászlóval és Mészáros Bélával, illetve A férfiak szexuális világa. Műsoron 

tartjuk az Orlai Produkcióval közösen létrehozott Egyasszony, Mellettünk és A csemegepultos 

naplója című előadásokat is. Fontosnak tartjuk azon előadások repertoáron tartását, melyek 

aktuális társadalmi kérdéseket boncolgatnak, például a korrupciós botrányokat feldolgozó 

Korrup Schőn (TÁP Színház), a zsidókról alkotott sztereotípiáknak görbe tükröt állító 

Lefitymálva (Gólem Színház), a hatalmi kérdéseket feszegető Szülői értekezlet (r.: Végh 

Zsolt).  

 

Igyekszünk helyt adni különböző kulturális fesztiváloknak: a Kortárs Dráma Fesztivál keretén 

belül a Kolozsvári Állami Magyar Színház #hattyúdal előadását, a Budapesti Tavaszi Fesztivál 

során pedig a székesfehérvári Vörösmarty Színház Rajongók című ősbemutatóját láthatta a 

budapesti közönség. Egyszeri alkalomként befogadtuk a MKE Látványtervező tanszékének 

Gogoliáda című előadását, Ágens A vércirmos című „önállítását”, a társadalomkritikát 

rapszövegben megfogalmazó Máthé Zsolt Baróthy Angyalai Dalestjét. 

 

A FÜGE kiemelt projektjei 2016. évben: 

 

A FÜGE nemcsak produkciókat  hív életre, hanem egyéb színházi projekteket is koordinál 

és kezdeményez, 2016. évben az alábbi kiemelt projektek FOLYTATÓDTAK elsősorban a 

tehetséggondozás, utánpótlás nevelés tematikában: 

 

 

1) 

Két korábbi nyertesTÁMOP pályázatunknak köszönhetően 2016. évben is folytatódott a 

komplex színházi nevelési projektek fenntartása, melynek keretében összesen 17 fővárosi és 

vidéki intézmény diákjai számára nyújtunk rendszeresen színházi nevelési programot az 

óvodáktól az általános iskolákon át a középiskolákig, Kaposvártól, Salgótarjánon át 

Jászárokszállásig. A programban partnereink a Káva, a Kerekasztal, a Krétakör és a 

Mentőcsónak Egység.  

 

2) 
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Mivel a független terület egyik legfontosabb feladatának az utánpótlás nevelést és a 

tehetséggondozást tartjuk, 2013-ban életre hívtuk a TITÁNIUM – NEMES A CÉL 

elnevezésű TEHETSÉGKUTATÓ SZÍNHÁZIPÁLYÁZATunkat. A 2015/16-os évadban hárman 

mutathattak be egy-egy önálló produkciót: Hegymegi Máté a Kohlhaas című rendezéséért 

megkapta A legjobb független színházi előadásért járó Színikritikusok Díjat, Widder Kristóf 

Mindegy című koreográfiája szerepelt a POSZT-on, Kelemen Kristóf Miközben ezt a címet 

olvassák, mi magukról beszélünk című dokumentum színházi előadása pedig meghívást 

kapott a kolozsvári Temps D’Image, a Trafós NEXT és a DESZKA fesztiválra. 2016 őszén 

mentorprogramként került meghirdetésre a negyedik TITÁNium Pályázat: az öt hónapos 

mentor program keretében – mely 2017. január 1-jétől május 30-ig fog tartani és havonta 2-3 

találkozóra kerülne sor – a kiválasztott alkotói koncepciók kidolgozása mellett a mentoráltak 

megismerkednek többek között a produkcióvezetés, a pályázatírás és a sajtózás feladataival, 

részt vesznek technikai bejáráson, technikai tervelfogadáson, beszélgetéseken a Füge 

partnerintézményeinek vezetőivel (pl. Trafó, MU, Szkéné).  

 

3) 

2016 őszén második alkalommal került meghirdetésre a Budapest Főváros Önkormányzatának 

és a Füge Produkciónak köszönhetően a STAFÉTA Pályázat, mely azzal a céllal jött létre, 

hogy a kisebb produkciók és a pályakezdő fiatal tehetségek is bemutatkozási lehetőséghez 

jussanak a kőszínházak domináns szerepe mellett, ezzel is színesítve Budapest kulturális 

életét. 2016-ban az előző évben kiírt, akkor még meghívásos pályázat nyertesei mutathatták 

be előadásaikat: Pass Andrea a Stafétának köszönhetően mutathatta be az első felnőtteknek 

írt Napraforgó c. darabját, melynek központi kérdése, hogy a felnőtteknek milyen 

felelősségük van abban, hogy a gyerekek hogyan lépik át a kiskamaszkor küszöbét. A k2 

Színház a Kárpáti-féle improvizációs technikára építve hozták létre a fociultrák szubkultúrájáról 

szóló Dongó c. előadásukat, a Dollár Papa Gyermeki pedig Ibsen és Strindberg után a 

Csehov-klasszikusokhoz nyúltak. Bátor előadást jegyez Rózsavölgyi Zsuzsa az 1.7-tel, mely a 

női test természetes és természetellenes voltát állítja a középpontba, és nyíltan beszél benne a 

táncos-koreográfus a saját „női sikertelenségéről”. Dányi Viktória Keep in Touching c. 

koreográfiájában a kézfogás motívumából, Fülöp László Schrödingerre várva c. 

produkciójában pedig Schrödinger macskája elnevezésű gondolatkísérletből indult ki. Kálmán 

Eszter látványtervező Bercsényi Péter bábművésszel és Dányi Viktória táncossal használta fel a 

A hattyúk tava motívumait egy asszociatív, a színházi eszközöket kreatívan vegyítő előadás 

létrehozásához, A tó központi témájának pedig az átváltozást tették meg. A STEREO Akt 

Etikett c. produkciójának alkotói szándéka, hogy vizsgálat alá helyezzék, hogyan köti gúzsba 

az embert a saját önuralma és megfelelési kényszere és, hogy miképpen szabadítható fel ez 

alól. Soós Attila Woolf-adaptációjában összetöri  Orlando személyiségét és nem a tizenhat 

éves fiú felnövésének történetét, hanem a férfiból nővé válását követheti végig a közönség – 

Orlando szerepét Petrik Andrea ölti magára. 

 

2016. évben elnyert díjak és jelölések: 

 

Előadásaink rendszeresen hoznak el fesztiváldíjakat: a 2016-os Színikritikusok Díjátadóján 

a legjobb női főszereplő díjat Tenki Réka vehette át az Egyasszony c. előadásban nyújtott 

alakításáért, Hegymegi Máté pedig a legjobb független színházi előadásért járó díját kapta meg 

a Kohlhaas című rendezéséért. A MOST Fesztiválról díjjal jöhetett haza Klem Viktor A 
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nagybőgő, illetve Tenki Réka az Egyasszony c. előadás kapcsán. A 2016-os Thealter Fesztivál 

díjazottja lett Keresztes Tamás az Egy őrült naplójáért. Vidor- és Humorfesztivál díjas 

előadásunk A szerelem zsoldosai és az Elhanyagolt férfiszépségek is.  

 

2016. évi kiemelt vendégszerepléseink, fesztivál jelenlét: 

 

Valamennyi fesztiválon jelen voltunk produkcióinkkal a 2016-os évben is. Részt vett a 

POSZT verseny- és OFF programjában a 40! avagy véges élet, A nagybőgő, Mindegy és 

Egyasszony című előadásunk, a tatabányai MOST Fesztiválon szerepelt és díjjal érkezett haza 

az Egyasszony és A nagybőgő, a Vidor Fesztiválon pedig A szerelem zsoldosai és az 

Elhanyagolt férfiszépségek alkotói vehettek át díjat. Meghívást kapott a DESZKÁ-ra a Két nő 

és elsöprő sikert aratott az Egy őrült naplója a Thealter Fesztiválon. 

 

Előadásaink mobilitásánál fogva számos vidéki vendégjátékot szerveztünk 2016-ban 

is, fő bázisaink többek között: Pécsi Zsolnay Negyed, Szegedi Reök Palota és Régi Zsinagóga, 

Székesfehérvári Művészetek Háza, Kaposvári Csiky Gergely Színház, Miskolci Nemzeti Színház, 

győri Menház, dunaújvárosi Bartók Kamaraszínház, de előadásaink ellátogattak még többek 

között Szentendrére, Kapolcsra, Zalaegerszegre, Jászberénybe, Balatonfüredre, Gyulára. A 

legtöbbet vendégszerepelt produkciónk az Egyasszony volt. 

 

2016. évi kiemelt Határon túli vendégszerepléseink, fesztivál jelenlét: az első sorban 

fiatalokat megcélozó és kortárs formanyelvet kereső kolozsvári Temps D’Image fesztiválon a 

Miközben ezt a címet olvassák, mi magukról beszélünk vendégszerepelt, Marosvásárhelyre a 

Vádli Alkalmi Színházi Társulás két előadását, az I. Erzsébetet és a Rosencrantz és 

Guildenstern halottot hívták meg, a kolozsvári közönség pedig az egyik legújabb 

bemutatónkat, az Egy őrült naplóját láthatta. 

 

*** 

 

A Jurányi ház közösségi oldalának megerősítése érdekében a 2015/16-os évadban 

megújítottuk a 2013 októberében, az egy éves születésnapunk alkalmából elindított Jurányi 

Klubbot, hogy igazi klubélet és közösség alakulhasson ki a Jurányi kedvelői, lakói és alkotói 

között. 2016 tavaszán a klubtagok megnézhettek a Mindegy című bemutató főpróbáját, részt 

vehettek a Színházi Világnap alkalmából szervezett beszélgetésen Pintér Béla és Társulata 

színész-dramaturgjával, Enyedi Évával, kipróbálhatták a kortárs táncot Grecsó Zoltán nyílt 

óráján és részesei lehettek a STEREO Akt termékenységi performanszának. Szokásunk szerint 

nyáron közvélemény-kutatást tartottunk a regisztrált klubtagok között, hogy milyen típusú 

programokra lenne igény a 2016/17-es évadban. Ennek alapján szeptemberben a Baróthy 

Angyalai Dalestjén kapcsolódhattak ki, októberben Nagy Fruzsina jelmeztervezővel 

beszélgethettek, novemberben pedig az Orlando főpróbáját nézhették meg a klubtagok. 

Decemberben a Jurányi Ház lakóit hívtuk játékba és virtuális adventi naptárunkba 

összegyűjtöttük a ház lakóinak és alkotóinak kedvenc receptjeit. A Jurányi Klub ma már 170 

regisztrált taggal rendelkezik, aminek azonban még inkább örülünk, hogy kialakult egy kb. 20-

30 főből álló mag, akik rendszeresen részt vesznek programjainkon, visszajárnak a házba 

kávézni, mozogni és előadást nézni. 
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A közösségépítés számunkra összefonódik a családdal is, fontosnak tartjuk, hogy azokat a 

nézőinket is megszólítsuk, akik a gyerekeikkel együtt szeretnének igényes szabadidős 

programokat élvezni. A hétvégi gyerekszínházi előadások (pl. A csúnya kacsa, Kucok, Bazsó és 

Borka) mellett elindítottuk a Mese Habbal – Családbarát szombatok a Jurányiban 

sorozatunkat, melynek keretében egy jeles naphoz kapcsolódva szervezünk programokat: 

farsangkor a Rutkai Bori Bandával Halandzsa karnevált tartottunk, a tavaszt húsvéti 

kézműveskedéssel és Veronaki koncerttel köszöntöttük, a Télapót pedig ismét a Rutkai Bori 

Bandával várták a gyerekek. A célunk, hogy azok a felnőttek, akik szeretnek idejárni 

előadásokra, mozgás órákra vagy egy kávéra, szívesen magukkal hozzák a gyermeküket is. 

Sokan vannak kisgyerekesek a ház lakói és az itt dolgozók között, ezért elindítottunk egy 

családi napközit (mini bölcsit – ovit)a Mocorgóval, ami 2016 őszétől már mindennap várja a 

gyerekeket. A család-barát légkör megteremtésének szükséges feltétele a megfelelő 

infrastrukturális háttér is, ezért a kávézóban egy hencsergő, az udvaron pedig egy 

játszókuckót, Muki-házat alakítottunk ki. 

 

Közösségi programjainkat erősítik a kiállítások is, 2016-ban Erhardt Miklós, Szelley Lellé, 

Nádor Tibor és Imre Mariann ragadott krétát és töltötte meg élettel a kávézóként is 

funkcionáló galériánkat. Nagy sikernek örvend a Jurányi és a MOME közös projektje, a Dráma 

a Designban című előadássorozat, mely jeles színházi alkotókon keresztül foglalkozik a 

színház vizuális kultúrájának ismertetésével. A közös munkának a Jurányi Ház ad teret, és a 

MOME hallgatói készülnek fel az előadások megszervezésére, és a nyílt előadás 

lebonyolítására. A sorozat 2016-os vendégei Khell Zsolt, Bagossy Levente, Csanádi Judit, 

Kentaur (díszlettervező), Izsák Lili (jelmeztervező) és  Bányai Tamás (fénytervező) volt. 




